

**Dividendové Akcie Bonus 3**

ISIN: AT0000A2AQQ8 / WKN: RC0V03  
 INVESTIČNÝ produkt bez zaistenia istiny  
 Bonusový certifikát s Cap

EMISNÁ CENA  
**100,00 %**

CENA PRI SPLATNOSTI  
**117,00 %**

DEŇ EMISIE  
**29.11.2019**

DEŇ SPLATNOSTI  
**29.11.2024**

**ZÁKLADNÉ DÁTA**

Podkladové aktívum	STOXX® Global Select Dividend 100 EUR Price Index
Pod. aktívum/dátum	26.12.2024 10:52:03.000
Úvodná hodnota	EUR 2 926,65
Bariéra	EUR 1 755,99
Bariéra narušená	nie
Pozorovanie bariéry	posledný deň ocenenia
Bonusová úroveň	CZK 3 424,18
Hodnota bonusu	117,00 %
Cap	EUR 3 424,18
Maximálna suma	117,00 %
Bonusový výnos p.a.	-
Bonusový výnos v %	-
Ážio	-
Ážio p.a. v %	-
Deň splatnosti	29.11.2024
Finálny deň ocenenia	25.11.2024
Deň emisie	29.11.2019
Nominálna hodnota	CZK 1 000
Multiplikátor	-
Očak. trhový vývoj	mierne rastúci trh
Kótované na burze	-
Mena produktu	CZK
Mena pod. aktíva	EUR
Spôsob zúčtovania	Finančné vysporiadanie
Daňový režim	Daň z kapitálových príjmov / Neuplatnená zrážková daň EU

**POPIS**

Ak sa počas trvania certifikátu podkladové aktívum nachádza vždy nad bariérou, bude v deň splatnosti vyplatená minimálne bonusová suma. Cap predstavuje maximálnu výšku výplaty certifikátu.

V prípade, že počas trvania certifikátu dôjde k dosiahnutiu alebo narušeniu bariéry, bonusový mechanizmus je pozastavený. V tomto prípade je certifikát v deň splatnosti splatený v závislosti od reálnej výkonnosti podkladového aktíva. Aj keď je bonusový mechanizmus pozastavený, maximálna suma výplaty zostáva obmedzená a investori sa nepodieľajú na cenových nárastoch podkladového aktíva nad úroveň cap.

**VÝVOJ CENY OD EMISIE**

Minulá výkonnosť nie je spoľahlivým ukazovateľom budúcich výnosov.

**KONTAKT / INFORMÁCIE**

E:	info@raiffeisencertificates.com
T:	+431 71707 5454
W:	www.raiffeisencertificates.com

### Disclaimer

#### Riziko emitenta:

Ako dlhopis na doručiteľa nie je certifikát predmetom rakúskej ochrany vkladov. Ak nie je emitent v prípade platobnej neschopnosti schopný plniť svoje záväzky alebo je schopný ich plniť iba čiastočne, investori môžu prísť o podstatnú časť investovaného majetku alebo utrpieť úplnú stratu. Toto riziko sa často označuje ako „riziko bonity.“

#### Riziko Bail-in:

Uplatňuje sa spolkový zákon o riešení krízových situácií bánk („BaSAG“). BaSAG upravuje možnosť regulačného riešenia problémov bánk, ktoré sa dostali do ťažkostí. Nároky na platbu môžu byť týmto regulačných opatrením ovplyvnené (bail-in), čo môže mať za následok stratu podstatnej časti investovaného majetku alebo úplnú stratu všetkých druhov certifikátov.

## Bonusové certifikáty

### Čo by ste mali zvážiť pred kúpou:

- **Trhové riziko:** Cena bonusového certifikátu závisí od výkonnosti podkladového aktíva. Nepriaznivá výkonnosť podkladového aktíva môže viesť ku kolísaniu ceny certifikátu počas trvania. To môže mať za následok čiastočnú alebo dokonca úplnú stratu investovaného majetku.
- **Bariérová udalosť:** Ak je bariéra bonusového certifikátu počas doby splatnosti dotknutá/narušená, ochranný mechanizmus sa pozastavuje. V takom prípade je investor vystavený trhovému riziku v pomere 1:1, a môže dôjsť k podstatnej majetkovej strate. Splatenie na konci doby splatnosti potom zvyčajne zodpovedá výkonnosti podkladového aktíva.
- **Výkonnosť ceny:** Cena certifikátu nezávisí len od výkonnosti podkladového aktíva, ale aj od rôznych ovplyvňujúcich faktorov, ako je volatilita podkladového aktíva, úrokové sadzby, solventnosť emitenta alebo zostávajúca doba splatnosti. Predaj certifikátu pred splatnosťou môže mať za následok čiastočnú alebo dokonca celkovú stratu investovaného majetku.
- **Obmedzená príležitosť na výnos:** V závislosti od štruktúry certifikátu môže mať bonusový certifikát maximálne splatenie (cap/maximálnu sumu alebo fixnú výšku úroku).
- **Menové riziko:** Ak sa podkladové aktívum kótuje v inej mene a certifikát nie je menovo zabezpečený, výkyvy výmenného kurzu môžu mať počas splatnosti vplyv na cenu bonusového certifikátu. To môže dodatočne zvýšiť stratu z bonusového certifikátu v dôsledku trhového rizika.
- **Výplaty podkladových aktív:** Dividendy a porovnateľné pohľadávky z vlastníctva podkladového aktíva sú zohľadnené v štruktúre certifikátu a nevyplácajú sa.

Vezmite prosím na vedomie aj naše komplexné informácie na našej webovej stránke [raiffeisencertificates.com/en/customer-information/](https://raiffeisencertificates.com/en/customer-information/) a [raiffeisencertificates.com/en/bail-in](https://raiffeisencertificates.com/en/bail-in)

## Dividendové Akcie Bonus 3

Pre ďalšie informácie, prosím, navštívte [raiffeisenzertifikate.at/sk/](http://raiffeisenzertifikate.at/sk/) alebo kontaktujte svojho bankára.

Kontakt Raiffeisen Certificates

Certificates Hotline: +431 71707 5454

[info@raiffeisenzertifikate.at](mailto:info@raiffeisenzertifikate.at)



Tento reklamný dokument slúži výhradne ako nezáväzná informácia a tvorca neručí za jej správnosť, aktuálnosť a úplnosť. Informácie obsiahnuté v tomto dokumente nepredstavujú ponuku a nie sú ani odporúčaním ani finančnou analýzou. Nie sú náhradou za investičné poradenstvo pri kúpe a predaji finančného nástroja.

Základný prospekt (a prípadné dodatky) finančného nástroja, ako aj príslušný dokument s kľúčovými informáciami (KID) si môžete stiahnuť z webovej stránky Raiffeisen Bank International AG (RBI) [raiffeisenzertifikate.at/sk/prospekty-k-cennym-papierom/](http://raiffeisenzertifikate.at/sk/prospekty-k-cennym-papierom/). Schválenie základného prospektu nepredstavuje schválenie tohto finančného nástroja príslušnými orgánmi (CSSF, FMA). Chystáte sa kúpiť produkt, ktorý nie je jednoduchý a môže byť ťažké ho pochopiť. Pred investičným rozhodnutím odporúčame prečítať si prospekt.

Uvedené informácie nepredstavujú záväzné daňové poradenstvo. Daňové zaobchádzanie s investíciami závisí od osobnej situácie investora a môže sa zmeniť.

Ak podkladové aktívum nie je kótované v rovnakej mene ako produkt a certifikát nie je menovo zaistený, výmenný kurz

ovplyvňuje počas trvania cenu certifikátu (menové riziko).

STOXX® Global Select Dividend 100 EUR Price Index ako aj príslušné registrované ochranné známky sú duševným vlastníctvom spoločnosti STOXX Ltd. Za Dividendové Akcie Bonus 3 nedáva STOXX Ltd. žiadnu záruku a vylučuje akúkoľvek zodpovednosť.

Tento finančný nástroj a s ním súvisiace produktové dokumenty sa nesmú ponúkať, predávať, ďalej predávať alebo dodávať alebo zverejňovať, či už priamo alebo nepriamo, fyzickým alebo právnickým osobám, ktoré majú rezidenciu/sídlo v krajine, v ktorej to zákon zakazuje. Tento dokument nesmie byť v žiadnom prípade distribuovaný v Spojených štátoch amerických (ďalej len „U.S.A.“)/občanom U.S.A a Spojeného kráľovstva (ďalej len „UK“).

Raiffeisen Bank International AG je registrovaná v Obchodnom registri Obchodného súdu vo Viedni pod FN 117507f, Am Stadtpark 9, 1030 Viedeň/Rakúsko.

Vlastník/vydavateľ médií: Raiffeisen Bank International AG  
Miesto vydania/produkcie: Raiffeisenbank, a. s: Am Stadtpark 9, 1030 Viedeň, Rakúsko